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Αγαπημένοι μου εν Χριστώ 

Χριστός Ανέστη 

Χρειαζόμαστε απεγνωσμένα αλλαγή όσον αφορά στο θέμα της 

διαχείρισης χρημάτων. Οι στατιστικές των χρεών  στις ΗΠΑ 

(Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής)  είναι συγκλονιστικές. Αλλά άν 

σας ρωτούσα  εάν είστε μέρος αυτών των στατιστικών 

πιθανώς θα λέγατε………… όχι.  

 Έχουμε αληθινό πρόβλημα όταν έρχεται στην διαχείριση των 

χρημάτων.  

Οι περισσότεροι από μας είμαστε σοβαρά χρεωμένοι.  

Είμαστε πολύ εύπιστοι όταν αγοράζουμε με πίστωση. 

Πληρώνουμε πάνω από 10% (δέκα τοις εκατό) του εισοδήματός 

μας σε τόκο και  

λιγότερο από 2% (δύο τοις εκατό) στο Θεό.  

Είμαστε σε φοβερό χρέος και επαναστατούμε  πρός τον Θεό. 

Γνωρίζουμε το πρόβλημα που όλοι μοιραζόμαστε. Γι΄αυτό σε   

μερικές από τις επόμενες εβδομάδες θα μελετήσουμε το τί έχει 

να πεί ο Θεός για τα χρηματικά μας προβλήματα. Αλλά 

προσοχή! Μην αφήσετε το διάβολο να σας εξαπατήσει με το να 
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σας κάνει να σκέφτεστε «βλέπεις, το μόνο πράγμα γιά το 

οποίο η εκκλησία μιλάει είναι τα χρήματα». 

«Είναι προσβλητικό. Δεν πρόκειται να ακούσω τον πατέρα 

Μιχαήλ. Δεν πρόκειται. Ήξερα ότι έτσι θα γινόταν. Η 

εκκλησία μιλάει μόνο γιά χρήματα.» Αυτό θέλει ο διάβολος. 

Η αλήθεια είναι ότι η εκκλησία δεν μιλάει αρκετά συχνά για 

τα χρήματα. Η Αγία Γραφή μιλάει για χρήματα ξανά και ξανά. 

Μήν αφήνετε τον διάβολο να σας ξεγελάσει! Ο διάβολος θέλει 

να σας κρατήσει σε οικονομική σκλαβιά. Δεν θέλει  να ακούτε 

τι λένε η Αγία Γραφή και οι πατέρες της εκκλησίας για τα 

χρήματα και πώς να εφαρμόζετε  τις αρχές του Θεού στη ζωή 

σας. 

Όλοι καταλαβαίνουμε ότι ο διάβολος δεν είναι με το μέρος 

μας; Είναι εναντίον μας!  

Ο Θεός είναι μαζί μας! Γι’αυτό μήν αφήνετε το διάβολο να σας 

εμποδίζει να ακούτε  το λόγο του Θεού που θα σας βοηθήσει.   

Σήμερα θέλω να αρχίσω  την ομιλία μου με τη ΣΤΑΣΗ μας 

απέναντι στα χρήματα. Πρίν μπορέσουμε να εφαρμόσουμε τις 

αρχές του Θεού σχετικά με τη διαχείριση των χρημάτων 

πρέπει να έχουμε  σωστή αντίληψη ως πρός τα χρήματα και τα 

υλικά αγαθά. 
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Αυτό που όλοι μας έχουμε κοινό είναι το πλεόνασμα υλικών 

αγαθών στα οποία έχουμε προσκολληθεί. Αλλά αδελφοί  μου 

όλοι ξέρετε ότι, ή ημέρα που θα πεθάνουμε θα έρθει.  

Δεν πρόκειται να πάρουμε τίποτα μαζί μας!  

Κάποιος άλλος θα πάρει τα υπάρχοντά μας. Και φαίνεται ότι 

έχουμε  πρόβλημα με αυτό.  Έχουμε  πολύ ισχυρό το αίσθημα 

της ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ.  

Αυτά είναι τα πράγματά ΜΟΥ!!!! 

Το ίδιο  ισχύει για τα χρήματά μας. Η αλήθεια είναι ότι μιά μέρα 

θα  δώσουμε τα όλα χρήματά μας αλλού.  

Θα τα ξοδέψουμε,   

η θα μας τα πάρει η κυβέρνηση  

ή όταν πεθαίνουμε τελικά κάθε πέννι που ακόμα έχουμε θα το 

πάρει κάποιος άλλος.   

Αφού  ΟΛΟΙ μας  το ξέρουμε αυτό, τότε γιατί έχουμε 

τέτοια δυσκολία να δώσουμε σημαντικά χρηματικά ποσά 

όταν ήμαστε ζωντανοί; Επειδή είμαστε συνδεμένοι με αυτά 

τα χρήματα και έχουμε αυτό το αίσθημα της ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ. 
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Ξέρω ότι σήμερα μπήκαν στους δίσκους μικρά χρηματικά ποσά. 

Αλλά όταν είναι να δοθούν μεγαλύτερα χρηματικά ποσά 

γιά το έργο του Κυρίου εδώ στην κοινότητά μας, φαίνεται ότι 

υπάρχει μεγάλη αντίσταση. Αφού λοιπόν ξέρουμε ότι θα 

πεθάνουμε και ότι δέν πρόκειται να πάρουμε τίποτε μαζί μας 

γιατί  έχουμε τόσο μεγάλο πρόβλημα να δώσουμε χρήματα 

στην Εκκλησία Του; 

Η απάντηση είναι επειδή έχουμε λανθασμένη ΣΤΑΣΗ. Θα 

δυσκολευτούμε σε κάθε χρηματική διαχείριση στην ζωή μας 

ΕΑΝ δεν έχουμε τη σωστή στάση.   

Είναι αυτή η στάση μας;  

Είναι τα χρήματά ΜΟΥ και μπορώ να κάνω ότι θέλω με αυτά!  

Ακούγεται αληθινό, αλλά δεν είναι! Η Αγία Γραφή μας διδάσκει 

ότι  ΟΛΑ είναι χρήματα του Θεού και ΟΛΑ τα πράγματα 

είναι του Θεού».  Είμαστε απλά διαχειριστές των 

χρημάτων του Θεού και των πραγμάτων του Θεού. 

Είμαστε υπεύθυνοι και υπόλογοι γιά όλα αυτά. Γι΄αυτό δεν 

πρέπει να παλεύουμε γιά αυτά και να  εξαρτιόμαστε από 
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χρήματα και πράγματα, γιατί δεν είναι δικά μας  έτσι κι αλλιώς. 

ΟΛΑ ανήκουν  στο Θεό! 

Θα συνεχίσουμε κάθε εβδομάδα με αυτό το θέμα έτσι ώστε να 

μπορούμε  

να αλλάξουμε την στάση μας,  

να απελευθερωθούμε από τη σκλαβιά του οικονομικού 

χρέους,  

να κάνουμε τις επιλογές βασισμένοι στη Αγία Γραφή και τους 

πατέρες της εκκλησίας και  

να λάβουμε την απόφαση να αλλάξουμε τις ζωές μας και  

να δεσμευθούμε στο Θεό και την Κοινότητα Αγίου Νικολάου. 

Αμήν 

 


